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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Επέκταση δικτύου ύδρευσης για την εξυπηρέτηση του οικισμού
Καλύβια της κοινότητας Φύλλων του Δήμου Χαλκίδας»

Κύριοι Υπουργοί,

Πολλές οικογένειες του οικισμού «Καλύβια» του Δήμου Χαλκίδας διαμαρτύρονται
δικαιολογημένα για την έλλειψη δικτύου ύδρευσης, που έχει ως αποτέλεσμα οι
κάτοικοί του να αισθάνονται πολίτες δεύτερης κατηγορίας από τη στιγμή που
αναγκάζονται να μεταφέρουν νερό με βυτία ή να μαζεύουν το βρόχινο νερό,
προκειμένου να καλύψουν τις καθημερινές ανάγκες της τοπικής κοινωνίας τόσο σε
επίπεδο υγιεινής όσο και σε επίπεδο διαβίωσης. Σύμφωνα με τον ν. 3463/2006,
άρθρο 75 I  στοιχ.  γ'  περ.1  του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Αρμοδιότητες περί
εξασφάλισης και διαρκής βελτίωσης των τεχνικών και κοινωνικών υποδομών στις
πόλεις και τα χωριά, όπως η κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση συστημάτων
ύδρευσης) η κατάσταση χρήζει ιδιαίτερης προσοχής και ευαισθησίας, αν λάβουμε
υπόψη και τις επιπτώσεις από τη δραματική μείωση των υδάτινων πόρων σε πολλές
περιοχές της ηπειρωτικής χώρας, ειδικά εάν οι βροχοπτώσεις και οι χιονοπτώσεις
συνεχίσουν να μειώνονται λόγω της κλιματικής αλλαγής. Παράλληλα, η μη
υδροδότηση του χωριού εγκυμονεί κινδύνους, σε περίπτωση εκδήλωσης εστίας ή
εστιών φωτιάς στην ευρύτερη περιοχή, όπως συνέβη στο παρελθόν με τις πυρκαγιές
στην Βόρεια Εύβοια, με κίνδυνο να μην υπάρχει δυνατότητα άμεσης πυρόσβεσης,
θέτοντας έτσι σε απειλή τις ζωές των πολιτών.  Στο παρελθόν η αρμόδια υπηρεσία
του Δήμου Χαλκίδας αναγνωρίζοντας τη σοβαρότητα του θέματος το 2022
προχώρησε σε έλεγχο της ποσότητας και ποιότητας του νερού της υδρογεώτρησης
στη θέση «Ψηλή Ράχη» της τοπικής κοινότητας Φύλλων, για να διαπιστώσει αν θα
μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για την ύδρευση των κατοικιών του οικισμού Καλύβια,
ωστόσο ουδέποτε έγινε ενημέρωση από την τότε πρόεδρο του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Χ.
για το αποτέλεσμα των μετρήσεων αλλά και για τη μέχρι τώρα εξέλιξη της
υδροδότησης του οικισμού.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Προτίθεστε να χρηματοδοτήσετε το έργο επέκτασης του δικτύου ύδρευσης στην
περιοχή «Καλύβια» της τοπικής κοινότητας Φύλλων του Δήμου Χαλκίδας, μιας και
είναι ζωτικής σημασίας για την επιβίωση του εν λόγω οικισμού;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




